

Posudek

na diplomovou práci „Model stanov občanského sdružení“ Jaromíra Hamouze, studenta 4. ročníku oboru Management TVS

Student Jaroslav Hamouz zpracoval svoji diplomovou práci (dále DP) v období 30.6. 2005 – 5.9.2006. Zvolené téma považuji za aktuální především pro praxi sportovních klubů – jejich zakládání a promyšlení jejich fungování. Tak, jak mám zkušenosti, zakladatelé a vedoucí pracovníci občanských sdružení ve sportu velmi pracně hledají informace k tomu to tématu a často s nimi ani neumí pracovat.

Teoretické znalosti :

Autor prezentuje adekvátní teoretické znalosti z oblasti neziskového sektoru s aplikací do sportu, související daňové návaznosti i základní procedurální záležitosti kolem založení občanského sdružení i povinné části stanov. Teoretická část představuje 46 stran práce. Tato teoretická východiska jsou adekvátní pro řešení tématu.

Náročnost tématu na jeho řešení:

Diplomová práce uvedeného zaměření byla náročná především v tom, že autor shromáždil a analyzoval stanov 7 občanských sdružení. (viz přílohy) V oblasti řešení je cenný postup tvorby stanov, který upozorňuje na problematická místa ve stanovách a tvoří návod pro pracovníky praxe. O autorově erudici svědčí pak samotný návrh stanov, který zpracoval pro reálné občanské sdružení QUICK DANCE PLZEŇ.

Použité metody a jejich adekvátnost k řešení tématu:

Autor v této pasáži uvedl 3 metody (s.52 – 54), které používá při zpracování uvedeného tématu. Bohužel u popisné analýzy a komparativní metody neuvádí, jak je i přesně ve své práci použije. Specifika užití rozebírá pouze u analýzy dokumentů.

Logická stavba práce, úprava a stylistická úroveň:

DP má logickou strukturu, která je prezentována v 9 kapitolách , celkem 110 stran, 3 obrázky (mimo příloh).

Práce s literaturou:

Autor uvádí adekvátní citace literatury ke zvolenému tématu. Literární (20 titulů) i webové (5 titulů) zdroje odpovídají ISO 690.

Připomínky a otázky k obhajobě:

DP by měla ve svém názvu uvést, že jde o občanské sdružení ve sportu!

s. 4 – proč se zabýváte v oblasti teoretických východisek daní z příjmu a daní z nemovitosti a dalšími druhy daní nikoliv?

s. 5 – za nepřesné považuji zařazení kapitoly metodologie do teoretických východisek, buď by se kapitola měla nazývat teoretickometodologická východiska nebo by metodologie měla představovat samostatnou kapitolu.

s. 26 – přestože jde o převzaté téma organizační struktury, neodpovídá normám pro kreslení organizačních schemat , v názvu by mělo být specifikováno o jakou organizační strukturu jde

Otázka: Vysvětlíte, a jakými druhy majetku může nakládat občanské sdružení ve sportu a jak péči o majetek „ošetřují stanovy“! (i v návaznosti na body g), h) na straně 102).

Závěr: Diplomovou práci Jaroslava Hamouze, studenta 4. ročníku oboru Management TVS, doporučuji k obhajobě. Autor pracoval v uvedeném období systematicky a byl v pravidelném kontaktu s vedoucí práce. Svoji diplomovou práci prokázal velmi dobrou znalost zvoleného tématu. Vzhledem k výše uvedeným důvodům navrhuji hodnocení výborně až velmi dobře. Konečná známka bude stanovena na základě výsledků obhajoby.

V Praze dne 6.9.2006

Doc. Ing. Eva Čáslavová, CSc.